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Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing, Explosions Zeichnung des Geréts, Disefio seccionado maquina.
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ELENCO PEZZ| DI RICAMBIO ELENCO PEZZI DI RICAMBIO ELENCO PEZZ| DI RICAMBIO
PIECES DETACHEES CODICE PIECES DETACHEES CODICE PIECES DETACHEES CODICE
REF. SPARE PARTS LIST CODE REF. SPARE PARTS LIST CODE REF. SPARE PARTS LIST
ERSATZTEILLISTE KODE ERSATZTEILLISTE KODE ERSATZTEILLISTE
PIEZAS DE REPUESTO PIEZAS DE REPUESTO PIEZAS DE REPUESTO
Scheda Scarica Capacitiva Cablaggio Pistola Kit Pressacavo + Dado
Fiche Cable Pistolet Kit Presse-cable + Ecrou
1 [P 980446 11 |6un Cable 120576 21 |«it Cable Bushing + Nut 990152
Karte Kabel Fuer Pistole Kit Kabelhalter + Mutter
Tarjeta Cable Pistola Kit Prensa Cable + Dado
Condensatore Cavo Alim. HO5vv-f 3G01.50 L=02.30 Presa Dinse Dx 50
Condensateur Cable Alim. HO5vwv-f 3G01.50 L=02.30 Prise Dix Dx 50
2 [Capacitor 116035 12 |Mains Cale Hosw 36015010230 | 132372 22 |Dinse Socket Dx 50 712036
Kondensator Netzkabel HO5vv-f 3G01.50 L=02.30 Dinse Steckdose Dx 50
Condensador Cable Alim. HO5vv-f 3G01.50 L=02.30 Enchufe Dinse Dx 50
Kit Scr + Cablaggio Elettroventilatore Kit Impugnatura
Kit Scr + Cable Moteur Ventilateur Kit Poignee
3 Kit Scr + Cable 9811 59 1 3 Motor Fan 1 52237 23 Knob Kit 990781
Kit Scr + Kabel Elektroventilator Griffkit
Kit Scr + Cable Ventilador Kit Manija
Resistenza Trasformatore Potenza Frontale
Resistance Transformateur Puissance Partie Frontal
4 Resistance 11 6043 1 4 Power Transformer 1 69483 25 Front Panel 638577
Widerstand Leistungstransformator Geraetefront
Resi i Transformador De Potencia Frontal
Diodo Fibbia Per Cinghia Retro
Diode Boucle Pour Courroie Partie Arriere
5 Diode 11 6067 1 5 Belt Buckle 322065 26 Back Panel 638578
Diode Gurtschnalle Rueckseite
Diodo Hebilla Para Correa Trasera
Cavo Scheda/connettore Pulsante Pressacavo Kit Mantello
Cable Platine/poissoir Presse Cable Kit Capot
6 Card/pushbutton Cable 1 20878 1 6 Cable Bushing 3221 1 2 27 Cover Kit 990850
Karte/druckknopf Kabel Kabelhalter Deckel Kit
Cavo Tarjeta/pulsador Prensa Cable Kit Panel De Cobertura
Manopola Per Potenziometro Dado Cavo 25Mmq 3 M
Poignee Pour Potentiometre Ecrou Cable 25Mmq 3 M
7 Knob For Potentiometer 1 21 043 1 7 Nut 742256 28 Cable 25Mmq 3 M 1 23467
Griff Fuer Potentiometer Mutter Kabel 25 Mmq 3 M
Manija Para Potenciometro Tuerca Cable 25Mmq 3 M
Dispositivo Di Serraggio Cinghia Spina Dinse Dx 50
Dispositif De Verrouillage Courroie Fiche Dinse Dx 50
8 Clamping Device 1 211 25 1 8 Belt 322408 29 Dinse Plug Dx 50 71 2040
Schnellklemmvorrichtung Gurt Dinse Stecker Dx 50
Dispositivo De Blogueo R Correa Enchufe Dinse Dx 50
Interruttore Frontale Cavo 25Mmq 2M
Interupteur Partie Frontal Cable 25Mmq 2M
9 Switch 1 22477 1 9 Front Panel 322497 31 Cable 25Mmq 2M 1 23466
Schalter Geraetefront Kabel 25 Mmq 2M
Interruptor Frontal Cable 25Mmg 2 M
Microinterruttore Kit Fondo Toledo 300 Pinza Di Massa
Microinterrupteur Kit Chassis Toledo 300 Borne De Masse
1 0 Microswitch 1 22393 20 Bottom Kit 981 655 32 Toledo 300 Work Clamp 71 2231
Microschalter Bodenteil Kit Toledo 300 Masseklemme
Micro Interruptor Kit Fondo Toledo 300 Borne De Masa

Esploso macchina, Dessin appareil, Machine drawing, Explosions Zeichnung des Gerits, Disefio seccionado maquina.
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Schema elettrico, Schéma électrique, Diagram, Schaltplan, Esquema de conexiones.
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